

Вот уже третий год подряд в районе продолжается акция «Ежики должны жить!», основной целью которой является улучшение экологической обстановки. Для чего ведется сбор использованных батареек, которые раньше просто выбрасывались с остальным мусором, загрязняя и отравляя окружающую среду. Зачинателем сего благого дела выступила наша редакция, потом этот почин подхватила Лямбирская СОШ № 1. Не остались в стороне и другие учебные заведения района, где также нашлись неравнодушные люди. И это радует, особенно, когда получаешь такую вот информацию с мест.

«Уже третий год в Атемарской школе проходит акция «Сдай батарейку – спаси ежика!» В акции принимают участие все школьники и педагоги. Проводимая работа заинтересовала и жителей села, многие приносят использованные батарейки в школу. В минувшем году было собрано 98 килограммов батареек. Победителем акции стал 2 «Б» класс, учащиеся которого собрали 26 килограммов. Самые активные участники, это Мария Рогудяева – 1 «Б», Иван Покарев – 2 «А», Анастасия Автайкина и Константин Автайкин – 2 «Б», Николай Смирнов – 3 «А», Кирилл Ануфриев – 4 «А», Виктория Илюшина – 4 «Б», Виктория Дроздова – 4 «В» класс. Жаль только, что на утилизацию батареек принимают за плату. Ведь дети улучшают экологическую обстановку в районе, и за это должны еще и платить!

Г.Н. Фаттахова, заместитель директора по воспитательной работе Атемарской СОШ».